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1. Na xapaktnpioete pe XQXTO 13 AAGOI TIG TIO KATW TIPOTATELC, Balovtag os KUKAO TOV
QVTIOTOLXO XOPOKTNPLOUO.

(o) H e&iowon 0x = 0 eivat adplatn (XQXTO)/ NAGOX
(B) H e&iowan 2x = 0 sivat advvoarn IAONTO //‘é:“OZ,}
(y) H e&lowon 0x = 7 sivou aSVvatn ', ZQZTO/ NAOOX
(6) H aviowon 0x > —8 sivaw adVvarn ¥TO //\AG)O;;
(8) H aviowaon 0x > —2 ivor oAnBNAg yio kGOs Tipr Tov x. v(zLTE)\}/ NABGOX

2. Na Aoete Ti¢ s€lowoslc:
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3. Not GUUTIANPWOETE T KEVA £TOL WOTE VA TTPOKVYOUV oANBsic ox£osLc:

@ AvY)3 1615 N2> D... . B) Avyp= lgoiey—1.57d.
) Av aff W& D -0... (6) Av B =>8T1ote gwg

4. Na emuioeTe TOUG TIO KATW TUTIOUG WG TPOG TN METAPANTH TIOU ONUEWWVETAL PéTAl OTNV

TopévBson.
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5. Not eTAUOETE TIG TIO KATW OVICWOELC Kall VX TIOPAOTNOETE TN AVon TG KaBepiag otov dEova

TWV TIPAYUATIKWY apLOuwV:
(@ 7x—1)+4>3y+5
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6. Na Bpeite Tov peyohitepo aképato aplBud, Tou omolou To rpm)\acno oVENUEVO Kot 3 givalt
HIKPOTEPO OTtd TOV APLOUO QUTO PEIWMEVO KATé 13 (VoL XPNOIUOTIOOETE aviowan).
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7. T ol T Tov a n sacmn ax — 16 = 2(x + 2) 7
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8. Moot Twv a kot B nekiowon ax+pf—4= 78 —5x
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9. N Bpeite TNV pkpdTepn Kowh aképaia AUan Twy avicloewy
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